

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 020/2009-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2009-GRE, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/2009 PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

- considerando o Edital nº 016/2009-GRE, de 27 de fevereiro de 2009, de abertura do 1º Processo Seletivo Simplificado/2009 para contratação de docente por prazo determinado, publicado no Diário Oficial do Estado nº 7922, de 04 de março 2009,

TORNA PÚBLICO:

1. Ficam alteradas as vagas ofertadas no Anexo II, do Edital nº 016/2009-GRE, de 27 de fevereiro de 2009, de abertura das inscrições ao 1º Processo Seletivo Simplificado/2009 para contratação de docente por prazo determinado, referente as áreas/matérias abaixo relacionadas:

CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

CENTRO DE EDUCAÇÃO E LETRAS – CEL

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Didática e Prática de Ensino
Vagas e Regime:	Duas vagas – RT-24
Requisitos mínimos:	Graduação em Enfermagem ou em Pedagogia.

LEIA-SE:

Área/matéria:	Didática e Prática de Ensino
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-24
Requisitos mínimos:	Graduação em Enfermagem ou em Pedagogia.

CAMPUS DE TOLEDO

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS SOCIAIS - CCHS

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Filosofia Geral
Vagas e Regime:	Cinco vagas – RT-40
Requisitos mínimos:	Graduação em Filosofia ou Mestrado em Filosofia ou Doutorado em Filosofia.

LEIA-SE:

Área/matéria:	Filosofia Geral
Vagas e Regime:	Três vagas – RT-40
Requisitos mínimos:	Graduação em Filosofia ou Mestrado em Filosofia ou Doutorado em Filosofia.

2. **Ficam excluídas do Anexo II**, do Edital nº 016/2009-GRE, de 27 de fevereiro de 2009, de abertura das inscrições ao 1º Processo Seletivo Simplificado/2009 para contratação de docente por prazo determinado, as áreas matérias, abaixo relacionadas:

CAMPUS DE CASCAVEL**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS – CCET**

Área/matéria:	Matemática
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-24
Requisitos mínimos:	Graduação em Matemática.

CENTRO DE EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO E ARTES – CECA

Área/matéria:	Língua Portuguesa
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-40
Requisitos mínimos:	Licenciatura em Letras, com Habilitação em Língua Portuguesa. Especialização em Letras ou em Lingüística ou em Lingüística Aplicada.

Área/matéria:	Língua Portuguesa e Literatura
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-40
Requisitos mínimos:	Licenciatura em Letras, com Habilitação em Língua Portuguesa e Literatura. Especialização em Letras ou em Lingüística ou em Lingüística Aplicada.

Área/matéria:	Prática de Ensino de Língua Espanhola
Vagas e Regime:	Uma vaga – RT-24
Requisitos mínimos:	Graduação e Licenciatura plena em Letras com habilitação em Língua Espanhola.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 04 de março de 2009.

ALCIBIADES LUIZ ORLANDO
Reitor